

创变科技, 君越数不尽的非凡

当品质抵达高度, 品牌的情感认同成为选择趋向。全新君越正如低调的精英, 精干有内涵, 选择不只是对品质的认可, 更是对品牌的认同, 对风格的赞赏。润华别克菏泽广州北路店邀您一起试驾君越, 君越以30万元的价格装备了比肩百万豪车的配置, 呈现的不仅是一场配置盛宴, 更是对自己的深刻诠释: 豪华。豪华, 是一种态度; 而低调, 是一种风度“不喧哗, 自有声”。

别克君越向中高级轿车进军, 很多只有奥迪A6、奔驰E系才

有的, 在我们别克君越中也有了, 甚至我们有的它们都没有, 车长5005米, 和奥迪A6比较丝毫不逊色。除了全系标配的ABS、EBD、TCS车身牵引力控制系统、ESC电子车身稳定系统以及TPMS智能胎压监测系统、EPB电子驻车系统、EEPO刹车优先系统等主动安全配置和超高强度BFI一体化车身架构, 更让人惊叹的是IntelliSafe前瞻性主动安全系统, 它涵盖了全车速自适应巡航系统、碰撞预警系统、车道偏离预警系统、车道变更辅助系统以及泊

车预警系统, 创建全方位的安全驾乘环境, 防患于未然, 引领行车安境界。毋庸赘述, 当品质抵达高度, 品牌的情感认同成为选择趋向。君越正如低调的精英, 精干有内涵, 选择不只是对品质的认可, 更是对品牌的认同, 对风格的赞赏。位处中坚力量, 任重而道远, 而君越的不卑不亢, 内敛寂静, 入车相谐就是一道风景。

随着低沉厚重的“砰”的一声, 车门关闭, 一切归于寂静。车窗外一样的艳阳高照, 马路上车流一样的往来如梭, 大千世界忽然间

成为色彩斑斓的默片。静谧的氛围是公商务高级轿车的必备要素, 虽然安静舒适是别克产品的一贯长项, 拥有极佳的口碑, 然而君越的静还是令人吃惊, 打开车窗与关闭车窗判然两个世界。只在短短的一瞬间, 这种“图书馆级”的静音效果便已经让人对其“高级”内涵产生强烈感应。

别克君越新搭载的3.0L、2.0T、2.4L延续了之前在新君威上的强劲势头, 这款经典的前萨博涡轮增压发动机加以调校并继续搭载, 162Kw的最大功率

给人直接的感受便是它是个狠角色, 从起步的一瞬间开始, 发动机就向我们表现出了它初段的平顺特点, 动力输出十分稳定。对1.8吨重的车身与四只225mm的宽胎, 这副涡轮增压发动机也表现出它十足的力道, 想要从它身上感受到更多的激烈, 请深踩油门! 因为油门踏板的下半段才是性能爆发的开始……变速箱的敏感也是君越的一大亮点, 感知驾驶者的意志相当灵敏, 配合动力的输出动静皆宜。

“超级装家, 油我做主”

风神A60空间节油两相宜

6月15日, 东风风神举行了“超级装家, 油我做主”大型空间节油挑战赛, 让客户深度感受到了风神A60超强节油性能以及超越同级车型的大空间。

经过长距离比拼, A60车主杨先生最终以1.82L/100km的成绩击败重重竞争对手, 取得最后胜利, 获得了最后的千元油卡! 赛后, 难掩喜悦之情的杨先生对着我们的镜头说出了对A60的喜爱

之情, “风神A60开着很舒适, 节油性很好, 很经济, 选择A60不会错!”

超大空间, 装西瓜, 装胖哥, 装得下, 世界就是你的!

人们对于汽车空间的关注, 也成为影响汽车选择的一大因素, 带着全家出去兜兜风, 享受一下美好生活, 没有一个超级空间怎么可以, 东风风神A60超大空间满足你的出游梦想。

为了体现空间大的优势, 活动邀请了多名胖哥来参加我们的超级装家挑战活动, 11个平均体重超过180斤的“重量级”胖哥们, 拥坐车内, 谈笑自如。

东风风神装胖哥, 尚且如此, 更何况我们这些平常人呢, 现场,

我们还挑战了超级装家人游戏, 在大家的齐心协力下, 我们一共装进了24个人, A60用现实向我们证明, 大空间的不同凡响。为了更好的展示A60后备箱超大的储物空间, 我们还现场进行了装西瓜大赛, 69个大西瓜还无法彻底把后备箱填满。

当天, 东风风神全系大型团购会也同步开展, 东风风神凭借超强的品牌号召力以及完善的产品线, 吸引了大批客户前来选购。尤其是风神A60在客户的共同见证下, 印证其超强节油性的能力下, 更成为本次销售的明星车型。

活动现场, 大家争先恐后交定金, 半个小时之内就有10几台车争相被买走, 截止目前共定交30台车东风风神在这个汽车销售普遍低迷的市场环境下, 能保持这样热烈的销售场面, 实属不易。



东风风神A60“超级装家, 油我做主”节油空间挑战赛, 不仅是一次节油挑战之旅, 更是一场品牌宣传之旅, 用行动阐述了东风

风神为客户创造更好生活的品牌理念。而风神A60也将继续引领细分市场的客户需求, 创造新的销售神话。



吾为越己者·融



即日起至6月30日, 购君越, 尊享专属金融专案。10万元定额贷、一年无利息, 为您节省流动资金!

具体促销内容以经销商为准

BIP
别克·智慧行车科技

凯胜别克昆明北路店

地址: 菏泽昆明路2999号中汇汽车园内

销售电话: 0530-6208888

售后电话: 0530-6208099

润华别克广州北路店

地址: 菏泽广州路2888号润华汽车园内

销售电话: 0530-5539777

售后电话: 0530-5166000